



С лета на ремонт дорог города выделяли незначительные суммы по 200-300 тысяч рублей, но в своих отчетах "министерству транспорта" "администрация" сообщала о проведении большого объема работ. Исходя из них, городские "власти" уже отремонтировали 27 тысяч квадратных метров асфальтового покрытия на различных улицах города.

Так, 5 тысяч квадратных метров дорожного полотна были отремонтированы по пр. Ленина, 1500 кв. м по ул. Стожка, 2300 кв. м по ул. Ртутная, 2600 кв. м по ул. Дмитрия Жлобы, 3000 кв. м по ул. Вознесенского, 2300 кв. м по ул. Промышленная, 2500 кв. м по ул. Горловской дивизии, 5000 кв. м по ул. Гаевого, 3000 кв. м по ул. Озеряновская, а также небольшие участки на некоторых других улицах.

Журналисты местного телеканала решили лично проверить отремонтированные дороги, однако проехав по указанным улицам были разочарованы.

По пр. Ленина ремонт дороги начали лишь в конце сентября и после двух недель латания ям на небольшом участке работы прекратились. На ул. Горловской дивизии к ремонту дорожного полотна приступили в начале ноября и на данный момент он уже завершен. На других улицах какие-либо работы не проводились вообще.

Позже в "мэрии" Горловки отреагировали на сюжет телеканала. По словам заместителя "главы администрации" по вопросам ЖКХ Игоря Горбатова, за июнь и июль Горловка получила суммарно около 500 тысяч рублей. На эти деньги коммунальщики смогли устранить поврежденные в результате обстрелов участки дорог по ул. Интернациональная, Кузнецова-Зубарева и Пересыпкина, а также залатать ямы по дороге от блокпоста на севере города в жилмассив Никитовка.

В сентябре город получил еще 276 тысяч рублей, которые пошли на ямочный ремонт проспекта Ленина. После этого, в октябре, [Горловка получила около 5 миллионов рублей на ремонт дороги](#) по ул. Горловской дивизии, который уже завершен. Также деньги направили на улучшение дорожного полотна по улице Калашникова, в районе которой летом был открыт новый мост, взамен взорванного в прошлом году боевиками.

Вместе с тем в городской администрации заверили, что в ближайшее время ремонтные работы на проспекте Ленина будут продолжены и пообещали заняться улицами Жукова, Болотникова и Дмитрия Жлобы.

В прочем, представитель городских "властей" так и не пояснил, почему по данным "министерства транспорта ДНР" летом в Горловке прошел масштабный ремонт дорог, которого на самом деле не было.

**"Горловский Медиа Портал"**

**"Власти" Горловки отремонтировали 27 тысяч квадратных метров дорожного полотна. Правда, толь**

Горловский Медиа Портал  
18.11.15 23:36

---

В теплице и на огородной грядке урожай зависит от того, что посеешь. Лучшие [семена томатов](#) гарантируют отменный результат. Agrolife - быстрая доставка элитных семян по всей Украине!